



崇川区召开文明城市长效管理观摩推进会

推动长效管理进一步走深走实



晚报讯 崇川区召开文明城市长效管理观摩推进会,动员全区上下进一步振奋精神、迎难而上,不怕疲劳、连续作战,以更高标准、更大力度、更实举措推进文明城市长效管理工作。

区委书记胡拥军出席会议并讲话,区委副书记徐海燕主持会议,区四套班子领导出席会议。

胡拥军强调,再接再厉鼓干劲,通过看先进、搞竞赛、抓典型,发挥优质点位的示范带动作用,摸索规律、固化经验,形成管根本、管长远的运行机制体制,并在全区推广覆盖。全面对标抓提升,吃透标准是基础,逐项对照、逐条分析,深入排查各方面问题;整合资源是关键,充分整合人力、资金等资源,动员全社会共同参与;以点带面是抓手,坚持以点带面、以面带全,通过典型带动全面提升。着眼长效建机制,着手建立长效管理机制,各板块、各部门要进一步落实文明城市长效管理常态化考核、农贸市场提档升级等十项机制,深入调研、认真思考、细化举措,拿出时间表、任务书、路线图,一项一项抓落实,一条一条抓提升。强化督评促长效,充分发挥考核的指挥棒作用,对主观不努力、工作不作为、成效不明显的单位和个人,进行通报批评、严肃问责;对于表现优秀、成绩

突出的,旗帜鲜明地进行表彰奖励,营造抢着上、比着干的良好氛围。

就贯彻落实会议精神,徐海燕指出,责任落实要到位,对跨部门、交叉性、综合性的工作,要积极担当、主动作为,坚决杜绝管理盲区。整改落实要到位,对督查反馈的问题,各单位要高度重视、立行立改、举一反三,确保问题改彻底、不反弹。常态落实要到位,找准问题症结,梳理关键环节,逐步把管长远、管根本的机制建起来,确保整改、提升、管理同步到位。

会前,区四套班子全体领导分成16个小组,对所有街道、所有类型点位进行全覆盖观摩检查。

胡拥军一行先后来到苏建花园城、麦德龙超市、中心村社区卫生服务站、星光域幼儿园、五洲创意港、百花菜市场等地,实地察看了环境卫生、停车秩序、文明宣传等工作开展情况,并就存在的问题进行了现场办公。

区各相关部门负责同志,各街道、崇川开发区、港闸开发区、市北高新区党工委主要负责同志,区属一类国有企业主要负责同志,区文明办、长效办全体成员参加主会场会议。各街道党工委、办事处全体班子成员,崇川经济开发区党工委、管委会相关负责同志,各村社区书记在各分会场参加会议。

成城

宣传阵地换新装 小区颜值再提升



小区楼道是连接家庭与社区的桥梁,是邻里间情感交流的平台;楼道宣传栏不仅是社区一个重要的精神文明宣传媒介和舆论引导阵地,更是文明城市长效管理的重要“窗口”。

天生港镇街道龙湖佳苑社区的小区楼道的宣传栏都有好几个,包括网格、邻里、公安、垃圾分类,不仅数量多,而且大小不一。由于缺乏统一规划和管理,有的宣传栏甚至破烂不堪,严重影响社区形象。在街道的指导下,社区将原来的宣传栏予以拆除,并整合了四大部分:文明引领、政策公告、人员公示、便民服务。新宣传栏部分版块采用了磁吸板,使信息变更更加方便。各类信息分布整齐,有效地避免了各类通知张贴不规范的情形,居民一出电梯就能知道最新的政策和信息。

崭新统一的楼道宣传栏,把社会主义核心价值观、居民公约、文明养犬、防范电信网络诈骗等政策宣传阵地搬到居民家门口,成为社区“我为群

众办实事”的新阵地。

新增的点赞台版块把善行义举榜搬到了居民身边,使宣传栏成为弘扬人间真善美、传递社会正能量的良好平台。

龙湖佳苑社区新安装的楼道宣传栏还囊括了公安、消防、网格长、网格员、物业、保洁、邻里理事、调解员的联系方式,以及物业、派出所、燃气、供电、数字电视、自来水公司等便民服务电话,以确保居民在有需要时能随时找到相关人员,从而让社区的网格化进一步透明化,让社区服务更加人性化、便捷化。为了保证网格服务落实到位,除了主动“亮身份”以外,社区还组建了由离退休干部、老党员、居民代表、驻区单位、共建单位、物业公司和社会组织等各种力量组成的“红色管家自治联盟”。红管家们秉承“从心开始、社区有我、志愿同行”的宗旨,开展民情收集调解、医疗服务咨询、助老助残助幼、居家维修、环境绿化等便民服务。

目前,龙湖佳苑52个楼道已经全部安装上了新宣传栏,楼道焕然一新,受到很多居民的好评。在提升小区“颜值”的同时更保证了社区宣传信息通畅,更好地发挥宣传栏的“传话筒”作用,真正实现“小楼道、大文明”。

顾效翔

崇川区市场监督管理局召开“黑气”市场和“灶管阀”整治行动部署会

规范瓶装液化气市场经营秩序

晚报讯 为贯彻落实《崇川区城镇燃气居民使用安全专题方案》部署要求,近日,区市场监管局牵头区市政局、城管局和公安崇川分局共同召开了“黑气”市场和“灶管阀”整治行动部署会。此次会议旨在打击和震慑“黑气”市场违法违规行为,强化燃气器具及配件产品质量安全监管,规范瓶装液化气市场经营秩序。

会议确定于年底前由四部门联合开展集中整治行动。区市场监管局对

违法充装、掺混二甲醚等违法违规行为开展排查整治,组织开展“灶管阀”产品质量安全专项整治;区市政局对瓶装液化气无证经营、跨区域经营,在厢式货车、隐蔽场所储存和经营燃气等违法违规行为进行摸排检查。对发现的瓶装液化气无证经营行为移交城管查处,对发现的在厢式货车、隐蔽场所储存和经营燃气行为通知公安部门处置;区城管局、崇川公安分局对检查工作予以配合和支持。

拜洁



18日,狼山镇街道城山社区联合眼科医院开展“爱眼护眼义诊”志愿服务,给老年人们带来了一次“在家门口免费看医生”的体验。

陈敏



为迎接唐闸镇街道唐闸古镇北市景区的开市,昨天,“唐闸北市市民群”的群友们在景区进行了“蓝印花旗袍”“花纸伞秀”等丁台秀表演。

殷容荣



文峰街道中央商务区社区以区域攻坚项目为目标,确保文明城市长效管理工作落到实处。图为小区给机动车、非机动车停车位划线。

戴祥



昨天,崇川区人民武装部组织民兵应急攻坚队伍支援学田街道文明城市长效管理攻坚行动。32名民兵分成5个小组,重点帮助社区清理草坪杂草、解决电瓶车乱排放等。

陆翔